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اول مساحت
          

هم؛ رياضي و فيز

/× =1 25 33
/= ×3 3 375

/

/

V =
×

3 37
12 1 2

/= =281 25
6 

: 

/
m
s

3
4 

سنجش ده

 / m33 75
 L× 41

 
×

×

4

2
5 1

1



  /4 687

: مقطع سه لوله
  :ر هر ثانيه

  :ن

  

    
 

 .رست است

: حوض
: به ليتر

:ها دقيقه

 : به ساعت

 .رست است

ت مجموع سطح
ب خارج شده د

تخليه آب مخزن

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 :ت سالن
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   192=ل

V = 4  

 V = 4   
m = 5  

m
V

ρ = 

 

  طول جسم

A V =1 1  

AV
A

=2  

/

r c

r

V

 =
 =

 =


1

2

1

2




 

 
 
 

K =1
1
2  

K = ×1 8 
K K=2 

ationgroup

 × طول 12→

/× × =3 3 5
L× 32 1     

/ g× 34 1 

/ ×=
× 3

5 4 1
42 1
 



/ += 3 16 ط

A V= 2 2
A V
A

π=1 1
2

r
π

2
1

/

/

cm

cm

m
s

5

4

 

mV = ×2
1

1
2

−× ×31 25 
/K K− =1 14

 

m
m

= 192
طول 12

        m342
        

        g

/
g
L

=
3

3 1 2
 

/+ +3 12 3
4



V× 1 ( )
r (

=
2

2
2

2


⎯⎯   

( )−× × 316 1

= 2     
/ K= =16 

V

V

V

2

2

2

 )23/10/1401جم 

m m
m

=
2

16

                   

/ /+3 18 3 

/

/ )
×2

2
4

5




F F⎯→ =2 1
P
m




2 

( )× 25  

J 
/ × =6 2 

/

/

/

/

−

−

×=
×

=
×

= ×

2

1

4 4
25 1

1 6
2 5 1

64 1






 
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/ /=24 12
4


       m.g+
A P A

m V A
= +

= ρ = Ρ
2 1

J=12 

/
m
s

=

1

1 6 4

هم؛ رياضي و فيز

/=7 3 17

   :   دوم نيوتن
mg

P
Ah

+
 =2

  :گ

سنجش ده

   
 

   :م

cm5

 

طبق قانون د

P gh= + ρ1

از دهانة تفنگوج 

    
 

 .رست است

 : تاق
:   به ليتر

 جرم هوا به گرم

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
گلوله هنگام خرو
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K =2
1
2 

=12  

V =2 15  

 

tW K=  

tW = 1
2 

mgW =  

mgW = 

tW W=  
  Wهوا=

k

F
f
d m

=
=

=

3
12

4




  

mgW =  

ationgroup

mV →2
2 12

V−× ×38 1

V5    

K K− =2 1
1
2

(× × −25 22 

mg h c= × ×
J= 25    

mgWهوا W+
−99 25  

W
W
W

W

          
N
N

m




(U U= − −2 1

 

(= ×12 12 

V V→ =2 2
2 2

V = ×15 1

mW  

mW 

mW 

mW  

m(V V−2
22

/)− = ×22 2 5

cos( ) = ×5

ه →Wهوا =
J= −151

F

F

f kk

t f

W Fdco
W
W F d

W W

=
= ×
=

= +

3  

W 
W 

W  
 
 

) U= −Δ1
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)−× ×316 1

−=
× 3
12

8 1
 


 

V =4

mg mgh c=

mg /= ×2 5 1
mg = −15  
mg gU= −Δ

V )2
1

× =396 99

× ×1 5 1 

t mgW W= −

F

os( )

cos

W

× × =
π =

+ = −

4 1 12
12
48






FW F h= × ×

mgW mg= ×

mgW = ×2 
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V2
2  

× =215 1

os π
( )× × −6 1 

J  

gU→ Δ =

 

J  

g

J
( )× × −

+

2
4 1

8 12

  
 

   

cos( ) m× =
1


h cos× × π  

(× × × −1 3 

  ي

هم؛ رياضي و فيز

m
s

= 387  

)  

J15    

 :وريمآ ست مي

J

J

= −

=

48
72
 

  

  F m=  

mg h× = 2

)− = −1 6  

كتاب درسي 65 

سنجش ده

دس ي جنبشي به

mg     :ده است

× × =1 3   

J = −6   

صفحه 6-3طة 

    
 

 .رست است

 .رست است
 را از تغيير انرژي

  :وي وزن

 .رست است

 .رست است
ت جسم ثابت بود

J= =6    

kJ  

 .رست است
سيل گرانشي رابط
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K m= 1
2  

=4   

=4    

E U= +  

E mg= 

E = ×12 

E = 36 
E = 276  

× =1 5  

=5 2  

= 125 2 

BV = 2  

V =2
1
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2 

V =1 1  

ationgroup

mV2

(m) (× ×1
2

m m→8  

k+

gh mV+ 21
2

× × +1 3  

+24    
kg6  

BV= +21 12 

BV +21 252 

B BV V→2
2
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m
s

2 36  

V→ 2
185

/=17 41 2 

 

( )24  

m = =4
8
  
 

2

(+ × ×1 12 22
= 276  

×25  

 

= 5    

=17    

m
s

23  

 )23/10/1401جم 

kg= 5  

)2 

J   

AE =  

mV1
2


 

mgh 

m1
2  

m1
2 

V1
2 
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BE=

AV2
Amgh+

Ah m= 1
2 V

mV mgh+2
1



m V m=2
1

1
2

V = ×2
1

1 92 

هم؛ رياضي و فيز

A BmV= 21
2

BV m+2
Bgh

h1 mV= 2
1
2

m ( ) m+23

+ 4     

سنجش ده

Bmgh+

B  

mgh+2
2 2

m × ×1 4 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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AE E= 

( )×1 12  

+5 2  

V= 13 2 
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E E
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↓
=
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1
2 AV2

  

( )×1 22  
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ationgroup
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2 V
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BV= +21 42
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B
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E
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A m=2 1
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B) V= +2 21
2

BV + →21 382

 

AV m+2 gh

BV + ×21 12 

  
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B mg+2
Bh

/+ ×1 3 8  

V→ = 1162 2

 )23/10/1401جم 

A

A

E
K
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2

Bh

   

Ah m= 1
2 V

×4  
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s

75  

B BV V→ =2
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A B

A B

E
U

m

=
=

AV m=2

A
B

V (
g

= =
2

2 2

BV m+2
Bgh

V= →324

  .است) 
   Alنه 

  .ست

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

Bgh

( ) =
×

212 144
2 1 2 

B  

B
mV
s

=18  

)Fe(مين آهن 
ن ،است Mg به 

  .ض شود
ي عمدتاً گازي اس

ش

سنجش ده

/ m= 7 2

ترين عنصر زم ن
ه چهارم متعلق

عوض Oو  Nي 
اي شتري سياره

    
 

 .رست است

 .رست است
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ت اولي به 

ي به دومي 

ي به دومي 

ت اولـي بـه      

ationgroup

3
است كه نسبت 2

ت كه نسبت اولي

ت كه نسبت اولي

ـت كـه نسـبت

  )ده

 

Al O2  3برابر
2

C  است 1برابر

L  1برابر
است2

N 1 برابر
اسـ 3

  .رسد  مي

  )سديم نه( ن
ما نه( اتم ميايي

  15 ةح

 )23/10/1401جم 

2رابر 
O3و در  3

1ابر 
sIو در  2

iو در  1رابر  S2

Naو در 1بر  P3

  .)دهد 
ز نجيب آرگون

  :ريم

نئون لامپ :ست
شيم رفتار: ست

 بينديشيم صفح

12  
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Caدر  P3 بر 2

Na در  S2 برا

بر MgOن در 

برا KHون در 

از دست نمي(د 
كند و به گاز يم

  . ست

s / s2 21 2 دار 2
  

A Z=   

نادرس -ب 
نادرس -ت 

هم ابو  6 صفحة

هم؛ رياضي و فيز

ه شمار كاتيون د

ه شمار كاتيون

 به شمار كاتيون

ن به شمار كاتيو

كند ي جذب مي
كترون دريافت م

  .  ايران است
ظرفيتي ا س تك

p / s p6 2 62 3 3
d:فيت s8 23 4

Z N+  58

   

  

هم بينديشيم ص

سنجش ده

ت شمار آنيون به

ت شمار آنيون به

ر آنيونت شما

سبت شمار آنيون

شيميايي انرژي ة
پس الك ؛لز است

روسيه و سپس
پس ؛ه دوم است

 :d / s6 8 23 4
ظرفرايش لاية  آ

N= + 8 28
  1ه 

.است s ة زيرلاي

 )نددماو
 )موج ل

43اي صفحة  ه
 40  
ه با ،5 ةصفح ةي
 18  

    
 

نسبت: درستـ 

4
  .است9

نسبت :درست   ـ

  . ت

نسبت: درست   ـ
  .ت

نس: درستـ   رم
  .است 3

  .رست است
   :ها رت
ةدر نشر ماد: ت
فسفر يك نافل: ت
اولين كشور ر: ت
باريم فلز گرو: ت

  .رست است
:الكتروني آرايش

Z: ت = و 28
 N = 3
، گروه4: تناوب 
 l =  منظور

  .رست است
  :ها رت
د نه( دنا قلة: ت
طو نه( انرژي: ت

  .رست است
  : ها رت
دوره تمرينات: ت
ةصفح حاشية 
ةترتيب حاشي به 
ةصفح ةحاشي 
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gMg

molMg

molN

×4

1
6

  

/ ×12 4  

هميشـه   3
بـه هسـته   

ولـي   ،ست

ر موجـود د   
( −118 3 

C H57 12  

KMnO2  

K Cr O
HCl
H O

=

2 2

2

1
  

ationgroup

molMg
gMg

g molNe
gNeNe

molN

× =

=

× 

1
24

2
1

Molk× 221

d3 ةي ـيل، زيرلا
تر ب كاني نزديك

n دو اس براي هر

ـز عنصـرهاي م
36=(اتم  82

(s)O +11 6 1

(s)O K→4 2

O HC+

= =

7 14
14 27

 

/

molMg

e mol
e

=

=

1
6

3 3

kolCaCl ×2

به همين دلي .ت
در مك s4بت به 

n كه  l+ = 8

جـ بـه . شـود   مي
رايش الكتروني ا

(g)O →263

(s)MnO +2 4

Cl KCl→ +2

 )23/10/1401جم 

g

lNe

/

mo
× 23

1
6 2 1

بالاتر است s4ة ي
نسب d3، تراز ن

اشته باشيمت د
  . د

ختم pة زيرلاي
، آرعنصر هستند

   .است) ي

(g)CO→ 2114

(s)MnO+ 2

CrCl+ +32

13  

مرحلة پنج(زيك 

olCaCl
MolkolCa

2
3

انرژي زيرلاي طح
رارگيري الكترو

خواهد شد، دقت
شود زودتر پر مي

و يا به ز s ةرلاي
عن 36وع شامل 

لاكي قرمز( سرخ

  .دهند ش مي

) H O+  211

(g)O+ 2

Cl H+ +23 7

هم؛ رياضي و فيز

g
moaCl

×
2

111
1

 الكترون، از سط
، ولي پس از قرد
  

پر خ d6  زيرلاية
تر است و ز ديك

 جدول يا به زير
كه در مجمو فتم

شابه و به رنگ س

  ري
شدن واكنش  گرم

(l)O  +2 1

H O2

سنجش ده

gCaCl
olCaCl

=2
2

2

بل از قرارگيري
شود ز آن پر مي

 .كمتري دارد 
 
و سپس f5 ةلاي

به هسته نزد ،رد

ام از عنصرهاي
هاي دوم تا هف ب

  .شود تم مي

مش ،هاي آن يب

  61ة 
است نه نوشتاري 
اثر ها بر دهنده 

   
+ +63 114

  47 ة
  50 ة

    
 

  .رست است

  .رست است

/ gCaCl222 2

  .رست است
قب d3 ي زيرلاية

و ديرتر ا s4 ةي
nزيرا مقدار  ؛د

  .رست است
آفبا، ابتدا زيرلا 
n تري دار كوچك

  .رست است
روني اتم هر كد

تناوب 18تا  13
خت s  به زيرلاية
  .رست است

فلز ليتيم و تركي
  .رست است

   :ها رت
ةصفح حاشية: ت
معادله نمادي: ت
يعني واكنش: ت
  

=11 389
  .رست است

  .رست است

  .رست است
  :ها رت
صفحة ةحاشي: ت
ةصفح 3 شكل 
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در 4 گزينه .6
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در 1 گزينه .6

ف ةرنگ شعل
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ن مصـرف   

 ،2 ةگزين ـ   

  Na O2 

ationgroup

ن بـدونسـوخت   

ايـن صـورت ر

ن به آنيـون در

   . است

   .شتر است

 

هـاي وردهآير فر

دكـه   دبشـماري 

  . استفيد 

ار كاتيونبت شم

آورده شده) ي

F و ياO2( بيش

 )23/10/1401جم 

عي به همراه ساي

 

12  

بش ا به پيونـدي ر 

  .ود دارد

ترتيب زرد و سف

   .سوزند ي
Mg نسب. است

انرژي نه( مجر ي

e( ها دهنده ش

14  

مرحلة پنج(زيك 

  . ست
طبيعي گاز ود در

 
 . رومي ندارد د

Ca(OH=2 3
   

سبت ناپيوندي

   .كسيژن
گر عنصرها وجو

  .ه شود

تر ، بهم و منيزيم
   .سوزند  مي

ب با اكسيژن مي
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